
CHAP 3                            Correction de la Fiche d’Exercices N° 5 
 
Exercice 1 

1. 358 − 247 − 85 + 20 − 37 
2. 358 − 247 − 85 + 20 − 37 = −369 + 378 = 9 

Il lui reste donc 9€. 

 

Exercice 2 

1. 2 × 2,50 + 2,25 + 2,10 + 1,75 + 1,60 + 0,40 − 1,20 = 13,1 − 1,20 = 11,90 
2. Elle n’aura donc pas assez d’argent. 

 

Exercice 3 
2 + 3 − 4 − 2 + 1 = 6 − 6 = 0 
Maïna sortira bien au rez-de-chaussée. 

 

Exercice 5 
33,50 + 45 − 19,90 − 12,40 + 60 − 24,90 = 138,50 − 57,20 = 81,30 
Il lui restera donc 81,30€. 

 

Exercice 6 
2 886 − 956 + 926 + 52 − 354 = 3 864 − 1 310 = 2 554 
Au mois de mai, la caco coûte 2 554 $. 

 


